

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«РАЙОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ»
МУ (РУО и ДМ)**

186730, Республика Карелия, г. Лахденпохья, ул. Советская, д 7 а. Тел.89643189101
E-mail: lahden_ruo@inbox.ru, metodkabinet.ruo@mail.ru, moclcdt@yandex.ru

22 ноября 2021 г. № 741

Руководителям образовательных
организаций

Муниципальное учреждение «Районное управление образования и по делам молодежи» Лахденпохского муниципального района на основании письма Министерства образования и спорта Республики Карелия от 15 ноября 2021 года № 17417/17-19/МОС- информирует о проведении республиканского детского праздника «Главная елка Карелии» (далее – праздник) в городе Петрозаводске 17 декабря 2021 года.

К участию в празднике от Лахденпохского муниципального района приглашаются дети (ранее не участвовавшие в празднике) в возрасте от 9 до 13 лет включительно, являющиеся отличниками учебы, победителями районных, республиканских, всероссийских и международных конкурсов и олимпиад, имеющие значительные достижения в интеллектуальной, спортивной, художественно-творческой и общественно значимой деятельности, воспитанники центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и школ-интернатов, дети социально незащищенных семей, дети, родители которых погибли в «горячих точках».

Количественный состав на участие в празднике устанавливается в соответствии с численностью обучающихся соответствующего муниципального района (городского округа) в Республике Карелия в возрасте 9–13 лет на основании сведений федерального статистического наблюдения об организациях, реализующих образовательные программы общего образования, пропорционально к общему количеству участников праздника.

Установленная квота для Лахденпохского муниципального района составляет: **11** детей и **2** сопровождающих.

Состав делегации определяется решением органа местного самоуправления муниципального района (городского округа) в Республике Карелия на основе ходатайств муниципальных общеобразовательных организаций, некоммерческих организаций, общественных объединений, фондов, расположенных на соответствующей территории.

МКОУ «Лахденпохская СОШ» - 4 ребенка;

МБОУ «Куркиекская СОШ» - 2 ребенка;

МКОУ «Мийнальская ООШ» - 1 ребенок;

МКОУ «Таунанская НОШ» - 1 ребенок;

МКОУ «Ихальская СОШ» - 1 ребенок;

МОУ «Райваттальская СОШ» - 1 ребенок;
МКОУ «Элисенваарская СОШ» - 1 ребенок.

Участникам рекомендуется иметь карнавальные костюмы.

Финансовые условия.

Расходы, связанные с организацией праздника в городе Петрозаводске – за счет средств бюджета Республики Карелия.

Расходы по организации проезда до города Петрозаводска и обратно – за счет средств бюджета Лахденпохского муниципального района Республики Карелия.

Расходы по организации проезда до города Петрозаводска и обратно, питания и проживания для лиц, сопровождающих делегацию - за счет средств бюджета Лахденпохского муниципального Республики Карелия.

Условия обеспечения безопасности, организация питания и проживания делегаций.

Доставка детей до города Петрозаводска и обратно должна быть организована в соответствии с Правилами перевозки детей автомобильным и железнодорожным транспортом. Для передвижения по городу Петрозаводску организаторами праздника будет предоставлен транспорт.

В случае необходимости 16 – 18 декабря 2021 года будет организовано размещение в гостиницах города Петрозаводска и питание в столовых и кафе города Петрозаводска, сухой паек.

На основании вышеизложенного просим в срок до **23 ноября 2021 года включительно** предоставить следующую информацию:

1. Список детей - участников по форме:

№ п/п	Ф.И.О.	Дата рождения (день, месяц, год) ¹	Адрес места жительства, телефон	Наименование образовательной организации	Сведения о состоянии здоровья	Краткая характеристика ребенка (творческие достижения) ²	Социальный статус ³
-------	--------	---	---------------------------------	--	-------------------------------	---	--------------------------------

Вышеуказанную информацию просим предоставить на бумажном носителе в Муниципальный опорный центр МУ «РУО и ДМ», каб. 410 и по электронной почте e-mail: moclcdt@yandex.ru.

¹ отметить родившихся в день проведения праздника (приложить копию свидетельства о рождении);

² отметить лауреатов, призеров российских и международных конкурсов;

³ отметить категорию участников: несовершеннолетний, состоящий на профилактическом учете в ПДН ОВД; ребенок, оставшийся без попечения родителей; ребенок – инвалид; ребенок с ограниченными возможностями здоровья; ребенок из семьи беженцев и вынужденных переселенцев; ребенок, проживающий в малоимущей семье; ребенок с отклонением в поведении; ребенок, жизнедеятельность которого нарушена в результате сложившихся обстоятельств и который не может преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи.

Дополнительно сообщаем, что сопровождающие должны при себе иметь QR-коды, справки о прохождении вакцинации против коронавирусной инфекции (COVID-19) или документы, подтверждающие перенесенное заболевание коронавирусной инфекцией (COVID-19).

Обращаем Ваше внимание, что в случае возникновения в Республике Карелия неблагоприятной санитарно-эпидемиологической ситуации, связанной с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), проведение праздника будет отменено.

Информация будет направлена в Ваш адрес дополнительно.

Директор МУ «РУО и ДМ»



И.В. Лорви